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４月８日　東通小学校 （祐川文規校長）

小学校には、 ３０名が入学しました。 新１年生は元気に入場し、 教職員や保護者から大きな拍手で

歓迎を受けました。 式では新１年生の代表へ、 川端一松東通村議会議長から、 黄色い安全帽が授与さ

れました。

小学校入学式直後、 新１年生を撮影しました。 式では、 少し緊張した様子だった児童らも、 式が終

わると満面の笑みで、 先生や友人と談笑する姿がみられました。 遠くで見守る先生方をみつけると 「せ

んせ～！」 とみんなで大きく手を振りました。

式辞を述べる坂﨑園長

式辞を述べる折舘校長

式辞を述べる祐川校長

元気にお返事できるかな？

式に臨む生徒ら

川端議長から、 帽子を授与される新１年生

４月５日 こども園ひがしどおり （坂﨑隆浩園長）

こども園には、 １１名の子ども達が入園しました。 式では、 入園する子の名前がひとりひとり紹介さ

れ、 名前を呼ばれた入園児らが気恥ずかしそうにしながらも返事をすると、 会場は和やかな雰囲気に

包まれました。

４月８日　東通中学校 （折舘渉校長）

中学校には、 ４３名が入学しました。 折舘校長が式辞を述べ、 進路に向けて勉学に励むよう期待の

言葉が贈られました。 また、 式では新入生を代表し、 大谷真
ま

桜
お

さんから、 中学校生活に向けた誓いの

言葉が述べられました。

あたたかい日差しの中、 村内のこども園 ・ 小学校 ・ 中学校で式が挙行されました。 真新しい制服に

身を包んだ子どもたちは、 少し緊張した面持ちで式に臨みました。

Village　Event　～村のできごと～ Village　Event　～村のできごと～

ドキドキ・・・！わくわく・・・！入園式・入学式が行われましたドキドキ・・・！わくわく・・・！入園式・入学式が行われました

今月の表紙について今月の表紙について

みなさんの学校生活が、希望に満ちたものでありますように！
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３月２２日、 東通村防災センターにて、 東通村原子

力発電所安全対策委員会 （会長 ： 畑中稔朗村長） が

開催されました。

この委員会は、 村内の関係機関の長等により構成

され、 村の原子力発電所に対する対応状況の報告や

確認などを行うとともにご意見などを伺い、 村として、

様々な対応をしていくために設置しているものです。

会議では、 村から安全協定や原子力防災の取組な

どを報告し、 委員の方々にご確認いただきました。 ま

た、 東通原子力発電所の現状について、 東北電力㈱

及び東京電力ホールディングス㈱から説明がありました。

東北電力１号機は、 運転を停止中であり、 原子力

規制委員会による新規制基準適合性に係る審査が継

続中です。 東京電力１号機は、 本格工事の開始を見

合わせており、 新規制基準適合性に係る審査に向け

て、 地質調査や設計検討などが進められています。

原子力防災対策や安全対策について、 国 ・ 県 ・ 事

業者においては様々な検討が進められていますが、

村としても、 村民の安全と安心のため、 全力で取り

組んで参ります。

この度、東通村では居住用トレーラーハウスの運用を４月１日から開始
しました。

ひとみの里住宅団地の一画に２台設置し、移住希望者（インターンシッ
プ・地域おこし協力隊等）が、村で生活体験できる機会を提供し、移住定
住を促進し村の活性化を図ることを目的としたもので、移住希望者の増
加に一役買うことを期待しています。

また、災害時には被災者や支援活動者への対応も可能とするなど柔軟
な運用を目指して参ります。

【問合せ】東通村 企画課 企画グループ☎０１７５－３３－２２６３

左からトレーラーハウス１号・2号 内部の様子 間取り図

Village　Event　～村のできごと～ Village　Event　～村のできごと～

東通村原子力安全対策委員会が開催されました東通村原子力安全対策委員会が開催されました東通村居住用トレーラーハウスの運用を開始！！東通村居住用トレーラーハウスの運用を開始！！

面積17.5㎡

会議の風景

東北電力(左) ・ 東京電力HD(右)の説明

４月６日・７日に、青森市マエダアリーナにおいて「青森うまいものフェア」が開催されました。各地の
うまいものを集めたブースが集結した今回のイベントは、新青森県総合運動公園マエダアリーナ50m
プールのオープニングイベントとして執り行われました。東通村からは、東通牛の牛串や牛鍋等を販売し、
行列ができるほどにぎわいました。今後も、東通村特産品の美味しさを広めていきたいと思います。

青森市にて「青森うまいものフェア」が開催されました青森市にて「青森うまいものフェア」が開催されました

東通村のブースの様子

3月3１日、東北電力あがさいホー
ルで「東通の郷土芸能と食を楽しむ会」
が開催されました。会では、入口青年

会の「三
さん

番
ば

」と「トラの口」の2演目が
披露され、迫力ある舞に観客は見入っ
ていました。会終了後、チケット購入
者には「東通おもてなし弁当」が提供さ
れ、お持ち帰りにより、村の食も楽しみ
ました。

受賞された川村さん （右） と畑中村長

披露されたトラの口

３月２７日、村は川村理
り

孔
く

さん（東通村小田野沢在住、青森県
立むつ工業高等学校教諭）に対し、東通村文化賞を贈りました。

川村さんは、大学院在学中に開催された日本数学教育学会第
５５回秋期研究大会において、大学院生研究奨励部門の中から
特に優秀と認められる３名に選出され、令和５年１１月１８日～

１９日に開催された同５６回秋期研究大会において、学会賞を受
賞するという輝かしい成績を収めました。

本研究大会は、日本数学教育学会が主催し、数学教育の基礎
的・科学的研究を推進することを目的に、1966年に東京教育大
学（現・筑波大学の前身）を会場として第1回数学教育論文発表
会（2013年からは秋期研究大会と名称変更）を開催して以来、
数学教育に関する研究のさらなる発展を目指し、毎年開催され
ているものです。川村さんの今後ますますのご活躍を期待します。

川村理孔さん（小田野沢）、令和5年度東通村文化表彰を受賞川村理孔さん（小田野沢）、令和5年度東通村文化表彰を受賞

東通の郷土芸能と食を楽しむ会 開催！東通の郷土芸能と食を楽しむ会 開催！

春の全国交通安全運動期間（4月６日～
１5日）を前に、4月5日、小田野沢地区で
交通安全のぼり旗の設置が行われました。
この取り組みは、小田野沢地区交通安全母

の会、むつ地区交通指導隊東通支隊、東京電
力ＨＤ（株）などの有志により毎年行われて
おり、今年も地区内にのぼり旗を設置しました。

交通ルールの順守と正しい交通マナーの実
践を習慣づけ、交通事故の防止に努めましょう。のぼり旗を設置する小田野沢地区のみなさん

小田野沢地区に交通安全のぼり旗を設置しました小田野沢地区に交通安全のぼり旗を設置しました
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予約型タクシーの実績報告予約型タクシーの実績報告
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林野火災に注意しましょう林野火災に注意しましょう

空気が乾燥し、 火災が発生しやすい季節です。 毎年のように禁止されている野焼きか

ら火災が発生していますので絶対にしないでください。

山林では、 たばこの吸い殻を地面に捨てず、 携帯灰皿などを使用し、 火気の取り扱い

には十分注意しましょう。

遭難に注意しましょう遭難に注意しましょう

例年、 県内では山菜取りシーズンに遭難事故が多く発生しています。

次のことに注意して山菜採りに出かけましょう。

・行先と帰宅時間を家族に知らせる。　　・１人で入山せず、入山後も声を掛け合い離れない。・行先と帰宅時間を家族に知らせる。　　・１人で入山せず、入山後も声を掛け合い離れない。

・水や食料、防寒着を持ち歩く。　　　　・早めの帰宅を心掛け、迷ったら速やかに通報する。・水や食料、防寒着を持ち歩く。　　　　・早めの帰宅を心掛け、迷ったら速やかに通報する。

甲種防火管理者新規講習開催 （予定） のご案内甲種防火管理者新規講習開催 （予定） のご案内

《東通消防署からのお知らせ》《東通消防署からのお知らせ》

・開 催 日 時　　第１回　令和６年６月１8日(火)、１9日(水)の2日間

　　　　　　　　 第2回　令和６年６月20日(木)、2１日(金)の2日間

　　　　　　　　 （いずれも午前9時20分～午後4時20分まで）

・受 付 期 間　　5月27日（月）～６月7日（金）（予定）

・場　　　 所　　むつ市中央公民館　講堂　

・教　材　 費　　4，000円（受講料は無料）

・申　込　 先　　東通消防署（☎0１75－27－2１99）

署　長署　長　相内　真一　副署長副署長　石田　晃之　

◆課長補佐級課長補佐級
　警防隊長　藤田　信二郎・山火　保雄・西山　正臣
　主　　幹　畑中　則雄 ・  伊勢田　将孝 ・ 川口　一幸 ・ 伊勢田　寿美 ・中村　謙一
　　　　　　伊勢田　逸人 ・ 花部　雅之 ・ 圓子　友和 ・ 工藤　大士

◆係　長係　長
　澤田　直人 ・ 三国　真也 ・ 山崎　友和 ・ 澤田　悠也 ・ 宮本　夏樹 ・ 大関　侑也
　西山　直人 ・ 古澤　拓也

◆主　任主　任
　井戸端　竜太 ・ 村田　伸也 ・ 大福　大陽 ・ 斉藤　壮太 ・ 角本　陽 ・ 大熊　公晴
　井田　一磨

◆副士長副士長
　吉田　賢 ・ 川上　央真 ・ 中村　駿輔 ・ 川上　篤矢 ・ 杉本　辰馬 ・ 宮下　昂大
　小松　裕卓

◆消防士消防士
　畑中　奏哉 ・ 後藤　力玖 ・ 宮野　伸雅 ・ 坂本　優斗 ・ 木村　海輝
　賀佐　優太 ・ 伊勢田　龍平 ・ 高樋　凱皇 ・ 石戸谷　翔 ・ 坂本　琉海

◆東通村防災安全課付東通村防災安全課付
　井戸向　良策 ・ 中里　大将

◆再任用職員再任用職員
　大舘　明彦

令和６年度　東通村職員一覧（東通消防署）

令和６年度東通村費負担教員任用者一覧表令和６年度東通村費負担教員任用者一覧表

所　　属 職　　名 氏　　名

１ 東通小学校 教　諭 相　内　郁　香

２ 〃 常勤講師 阿　部　絹　枝

３ 〃 〃 八　戸　　　智

４ 〃 〃 神　山　俊　一

５ 〃 非常勤講師 祐　川　春　美

６ 〃 〃 佐　藤　絵　夢

７ 〃 スクールサポーター 猪　股　郁　子

８ 〃 〃 福　島　奈津子

９ 〃 〃 石　田　光　人

10 〃 〃 佐　藤　智　子

11 東通中学校 常勤講師 山　田　真　矢

12 〃 〃 和　泉　菜々子

13 〃 〃 ガーデッテ・アダム・マシュー

14 〃 〃 佐々木　理栄子

15 〃 スクールサポーター 幡　野　　　萌

ＬＩＮＥアプリから東通村東通村または、ID：＠＠

vill.higashivill.higashiで検索いただくと公式アカウ

ント欄に出てきます。

右のQRコードQRコードからご登録いた

だけます。

友 だ ち 募 集 中 !友 だ ち 募 集 中 !
友だち登録していただくと、村からの情報が
プッシュ通知で届きます！
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東通村役場5月の夜間納税相談・納付窓口開設のご案内東通村役場5月の夜間納税相談・納付窓口開設のご案内
下記の日程で夜間の納税相談・納付窓口を開設いたします。

仕事などで日中に税金の納付や相談が難しい方は、ぜひご利用ください。

〇納税相談・納付窓口 東通村役場　税務課　　※庁舎正面玄関からお入りください

〇日　　時 5/　7（火）　　　１7：00～20：00

 5/１3（月）　　　１7：00～20：00

〇問合せ先 東通村税務課　税務グループ　　☎0１75－33－2１34（直通）

※納税相談や、納付連絡のない滞納者については、差押え・公売等の滞納整理や税金の徴収を専門に

行う「青森県市町村税滞納整理機構」へ移管する場合がありますので、適正な納税をお願いいたし

ます。

YouTube東通村公式チャンネルをアップしています！YouTube東通村公式チャンネルをアップしています！
東通村では、村政、観光、イベント情報等の村の施策、魅力を紹介する動画を配信しています

ので、ぜひご覧ください。

※新着動画のご案内

【持続可能な未来へ】下北半島の底建網漁！青森県東通村尻労の三宝丸に密着！

https://youtu.be/y63MmtT26gc?si=qPXbaeTWKGl_g-XJ
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　村内各浄化センターで、水に溶けない繊維素材、生活残飯、海草類、頭髪、プラスチック片等の不要

物の混入が、多数見受けられます。施設処理機器の故障の原因になりますので、次のことを厳守して

頂きますようよろしくお願いします。

・水洗トイレでは、トイレットペーパーのみトイレットペーパーのみを使用し、水に溶けない繊維素材

（ﾃｨｯｼｭﾍﾟｰﾊﾟｰ、生理用品、紙おむつ、ｳｴｯﾄﾃｨｯｼｭ、ﾓｯﾌﾟ等）を流さない。

・生活残飯及び使用済食用油は、燃えるゴミとして処分し生活残飯及び使用済食用油は、燃えるゴミとして処分し、下水道へ流さない。

（食用油は、低温で固まるため、配水管に付着し詰まりの原因になります）

・頭髪頭髪は、下水道へ流さない。

※　なお、各家庭の宅地内汚水枡を破損した場合は、早急に修繕下さるようお願いします。

また、公共枡（野花菖蒲を描いている枡）の破損及びその他相談がありましたら、上下水道課

下水道グループまでご連絡下さい。

東通村上下水道課　下水道グループ

☎０１７５－３３－２３５２（内線４５６～４５７）

上下水道課　下水道グループからのおしらせ上下水道課　下水道グループからのおしらせ

採水年月日 採水場所 検査判定

令和６年３月７日 岩屋浄水場 水質基準に適合

令和６年３月７日 野牛浄水場 水質基準に適合

令和６年３月７日 大平滝浄水場 水質基準に適合

水質検査結果のお知らせ水質検査結果のお知らせ
令和６年３月７日に実施した水道水水質検査結果は下表のとおりです。

検査依頼先 ： （一財)青森県薬剤師会 食と水の検査センター

※令和６年4月１日から、東通村上下水道課

より委託を受けた協同組合東通村管工事協

会が、水道メーターの開閉栓業務を行いま

すのでよろしくお願いします。ご不明な点

がございましたら、☎0１75-33-

2352にてご対応させていただきます。

計量器（はかり）定期検査についてのお知らせ計量器（はかり）定期検査についてのお知らせ

業務用（取引または証明用）の『はかり』は、計量法に基づく定期検査を受ける必要があります。業務用（取引または証明用）の『はかり』は、計量法に基づく定期検査を受ける必要があります。

東通村では、下記日程で実施しますので、忘れずに定期検査を受けましょう！東通村では、下記日程で実施しますので、忘れずに定期検査を受けましょう！

・この検査は、商取引や証明に使用する『はかり』が対象です。

（商店、工場、農協・漁協などでの受入れ検査、宅配便、鮮魚・野菜の量り売りなど）

・この検査を受けずにはかりを使用し

たり、不合格器物を使っていると法

律により処罰されることがあります。

・前回の検査を受けた方には別途お知

らせいたします。

・検査には手数料がかかります。

いついつ どこでどこで

5月
１5日（水）

13：00～14：00 目名地区 布名見の里

１６日（木）

11：00～11：30 尻労漁村センター

13：00～13：30 岩屋漁業協同組合

14：00～15：00 尻屋漁業協同組合

１7日（金）

9：30～10：00 小田野沢漁業協同組合

10：30～11：00 白糠漁業協同組合老部支所

11：30～12：00 白糠漁業協同組合

計量についてのご相談・お問合せ計量についてのご相談・お問合せ

商工観光課　担当　大久保・松本

☎ ０１７５－３３－２１２５（直通）
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原子力防災対策について（その１２）

〈問合せ先〉原子力対策課〈問合せ先〉原子力対策課　　☎ 0１75－33－22６8

【ＨＰ】「東通村と原子力」（http://www.atom-higashidoori.jp/）

◆避難退域時検査◆

私は弘前大学に通う4年生の佐藤譲
じょうじ

治です。出身は青森市です。昨年の夏に短期インターンシップ

で尻労漁協を訪れたことがきっかけとなり、4月8日から１2日まで、東通村役場のインターンシッ

プに参加することとなりました。

インターンシップでは、野牛川レストハウスで9の付く日に行われる東通牛の特売日イベントなど、

事務作業以外の業務も体験しました。どちらの業務もとても楽しく、他のインターンシップでは味わ

えない貴重な体験となりました。また私は、居住用トレーラーハウスの第1号として今回滞在しました。

移住希望者が滞在するには申し分のない設備で、私も何不自由なく過ごすことができました。興味を

持った方は、ぜひ見学や宿泊をしてみてください。

今回のインターンシップでは、東通村役場の楽しさ、大変さを知ることができました。もしよけれ

ばここで働きたい、そう思えるような1週間でした。

今月の　『ひがしどおり小話』今月の　『ひがしどおり小話』 No.14　村にインターンシップ！私がレポートします♪No.14　村にインターンシップ！私がレポートします♪

弘前大学４年次の佐藤譲治です！ インターンシップに参加した際、 尻労浜にも行きました！

○避難先である青森市へ避難する途中、放射性物質によ

る汚染がないかを調べるための「避難退域時検査」を

実施します。

○検査場所は青森市までの避難経路上に設置し、自家用

車やバスなどの車両の検査を行います。

　車両の汚染がある場合は乗員の検査を行います。

○係員の指示や誘導に従ってください。
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今月号から“広報ひがしどおり”を担当さ

せていただくことになりました、川口です。これから、

村内の取材を通じて、皆さんにお会いできるのが楽し

みです☺
さて、東通村も今月に入り、新緑が生い茂り、あたた

かくなってきました。入学や進級等で、新しい環境で

お過ごしの方は、新生活には慣れてきましたか？「ま

だまだ慣れない！」という方もいらっしゃるかと思い

ます。“広報ひがしどおり”が、少しでも皆さまの癒しや

活力になれば嬉しく思います。

これからも、村民の皆さまに寄り添った紙面にして

参りたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいた

します。

ｂｙ川口

編 集 後 記

掲載内容掲載内容は以下のとおりです。

① お子様の写真（兄弟等で誕生月が一緒の場合は２ショットでも可）

② お子様の名前(読みがな)・生年月日・年齢・第何子か(１～６歳の未就学児)

③ お子様へのひとことメッセージ

④ 親御さんのお名前お住いの地区（住所）

※応募数によって各号で写真の大きさが変わる可能性がございます。

※掲載時の年齢はお誕生日を迎える満年齢となっています。

問合せ・応募先問合せ・応募先 下記までメールまたはご持参によりご応募ください。

東通村総務課総務グループ「広報係」

☎ ０１７５－２７－２１１１（内線２７３）

死 kouhou@vill.higashidoori.lg.jp もしくは soumu@vill.higashidoori.lg.jp

６月生まれの６月生まれの

お子さまは、お子さまは、

５月１３日までに５月１３日までに

ご応募ください♪ご応募ください♪

ご応募お待ちしております！ご応募お待ちしております！

広報ひがしどおりに、皆様の可愛いペットや大事に育て
いる植物等を掲載しませんか？下記の必要事項を写真に添
付し、広報係までご応募願います。

①名称（ペットの名前等）
②応募者のお名前
③住所 
④電話番号
⑤ひとこと

問合せ・応募先
東通村 総務課総務Ｇ広報係

吉
よし

田
だ

　洸
ひろ

斗
と

くん（４歳）
【砂子又】　賢さんの次男

♪わが子へメッセージ♪
『いつもたくさん笑わせてくれてあ
りがとう♡大好きだよ♩これから
も元気いっぱい大きくなってね♡』

齋
さい

藤
とう

　禄
ろく

くん（０歳）
【稲崎】　優太さんの長男

♪わが子へメッセージ♪
『我が家のめんこちゃん☺これか
らもすくすく大きくなぁれ🍀いつ
も元気をありがとう、大好きだよ♥』

澤
さわ

田
だ

　芽
め

依
い

ちゃん（４歳）
【砂子又】　優さんの長女

♪わが子へメッセージ♪
『お誕生日おめでとう♪おしゃべり
と踊るのが大好きな芽依にいつも
元気をもらってるよ♥』

ご応募お待ちしています！


